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6.3В Линейные неравенства с одной переменной
	Школа: КГУ «Средняя школа №24»

	ФИО учителя:
	Бреева А.О.

	Дата:
	

	Класс: 6а, 6б, 6в
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока:
	Системы линейных неравенств с одной переменной. Решение системы линейных неравенств с одной переменной

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке: 
	6.2.2.14 решать системы линейных неравенств с одной переменной


	Цели урока:
	Все: 
- знают как решать системы линейных неравенств с одной переменной 
- знают как приводить неравенства с помощью алгебраических преобразований к неравенству вида kx > b, kx ≥ b, kx < b, kx ≤ b;
- знают как записывать, используя математическую символику, ответы к решениям систем неравенств;
Большинство:
- решаютсистемы линейных неравенств с одной переменной;
- решают линейные неравенства видов kx > b, kx ≥ b, kx < b, kx ≤ b
- изображают решения систем неравенств на координатной прямой;
- использовают обозначения для записи числовых промежутков в ответах;
- записывают решения систем неравенств в виде числового промежутка и записывают заданный числовой промежуток в виде неравенства.
Некоторые: 
- решают задачи с помощью системы неравенств

	Ценности воспитания:
	Стремление

	Ход урока:

	Этапы урока/
Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
0-10 мин
	Приветствие. Отметка отсутствующих. Проверка готовности учащихся к уроку
Проверка домашнего задания: (с 64 §37 учить «в рамочке», рассмотреть примеры, №1026(все), №1029(ч), подготовиться к ФО)
а) визуальная проверка наличия выполненной домашней работы;
б) ответы на возникшие вопросы в ходе выполнения домашней работы;
в) сдача тетрадей на проверку 
г) опрос правил, алгоритмов, определений!!!
Актуализация знаний учащихся. Подготовка к активной учебно-познавательной деятельности на основном этапе урока.
 Совместно с учащимися определить тему и цели урока, "зону ближайшего развития".
[image: ]
	Приветствуют учителя.
Отвечают на вопросы учителя




Определяют цели урока на основе темы и наводящих вопросов учителя
Вместе с учителем обсуждают цели обучения, критерии оценивания
Отвечают устно на поставленные вопросы
	Комментарии учителя






Устная похвала


	







Школьная доска, карточка


 

	Середина
урока
10-25 мин
	Учебник Т.А. Алдамуратова:
№968(н),969(1,3), 970(1) с комментированием у доски по несколько учащихся
[image: ] [image: ] [image: ]
Задачи на составление систем неравенств: (для учащихся решающих «вперед»
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	Работают в рабочих тетрадях,  у доски с комментированием


	Производит проверку и устно комментирует, если возникли ошибки. Похвала

Комментарии учителя
(оценивание в 10б за задачу)

Оценивание в 10б за пример, кто решает верно вперед
	Школьная доска

Математика Абылкасымова А.Е. учебник для 6 класса 2 часть

Алдамуратова Т.А. и др.
Математика.Учебник для 6 класса общеобразоват. шк. 2 часть


	Середина
урока
30-40 мин
	Формативное оценивание
Критерий оценивания Обучающийся
· Решает линейные неравенства
· Изображает на координатной прямой и записывает решение неравенств 
Уровень мыслительных навыков Применение
1 вариант
Напишите решение системы неравенств в виде числового промежутка и изобразите его на координатной прямой:
                                [2]
                         [3]
        [5]
Дополнительное задание: 
Найдите целые решения неравенства: [10]
2 вариант
Напишите решение системы неравенств в виде числового промежутка и изобразите его на координатной прямой:
                               [2]      
b)                         [3]
         [5]
Дополнительное задание: 
Найдите целые решения неравенства: [10]
Дескриптор Обучающийся
- раскрывает скобки в неравенстве;
- приводит подобные слагаемые;
- записывает равносильное неравенство;
- изображает решение неравенств на координатной прямой;
- находит пересечение (решение) неравентв в виде промежутка
	Выполняют самостоятельно задания ФО на листочках
	Согласно дескрипторам
	Карточка с ФО

	Конец урока
40-45 мин
	Рефлексия.  Подведение итогов урока. 
[image: ]
Рефлексия.
«Для меня сегодняшний урок…»
Учащимся дается индивидуальная карточка, в которой нужно подчеркнуть фразы, характеризующие работу ученика на уроке по трем направлениям.
Урок	                  Я на уроке	Итог
1. интересно	1. Работал	                  1. Понял материал
2. скучно	                  2. Отдыхал	2. Узнал больше, чем знал
3. безразлично	3. Помогал другим	3. Не понял
Домашнее задание: с 64 §37 учить «в рамочке», рассмотреть примеры, №1031(ч), №1042(все)
Всем спасибо. Урок окончен.
	Учащиеся подытоживают свои знания по изучаемой теме.
Оценивают свою работу на уроке.
	Комментарии учителя

	






ПРИЛОЖЕНИЕ
Задания для учащихся с ООП
 [image: ]
image5.png
Pemure cucremsr HepaBeHeTs (969, 970):
969. 1) {2x+7>1, 3) {4x+9>—15, 5) {7x+9<2x—1,

x-3<1; 2-x<5; 4+11x > 9x —14;
2) (3y <21, 4) [2x+3>x-1, 6) {x>0,
4-y>0; 5x—-22< x+2; x-5>2x+1
970. 3(x-1)<x-3, 3) [3(2y-3)<y+86,
5(x+3)>2x+3; 4(3y +1)>5y —10;
2(y-2)>3y+1, ) [2(3x+2)>5(x-1),
5(y+1)\4y+3; T(x+2)<3(2x+3).
971. Periure qBOiiHBIE HEpPaBEHCTBA:
1)2<3x+1<T; 3)3<T7-4x <15;
2)2<b5x-3<1T; 4) -12 < 2(x + 3) < 4.
972. ITupuHa IpAMOYroJbHUKA PaBHA 5 CM, €ro IepUMeTp MeHbIre 26 cM.

OneHuTe AIUHY NPAMOYTOJBHUKA.
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973. Eciu K 3ajaHHOMY YHCJIy IPUOABUTH €TI0 3 YacTb, TO IOJYUUTCA
YuCI0, KoTopoe MeHbIe 36. Eciu qanHOe YMCIO YMEHBIIUTH Ha €ro

1
5qalc'rb, TO HMOJIYYUTCS YUCJIO, KoTopoe Gosbine 11. Omenure 3amaH-

HOe YUHUCJIO.
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1. Kakue HepaBeHCTBA 00PasyIOT CUCTEMY HEPABEHCTB?
2. Yro HasbpIBaeTCsA PEIIeHUEeM CHUCTEMbl JUHEHHBIX HEPABEHCTB C OJHOU IIepeMeH-

HoM?
3. Kak HaliTu pelleHue CUCTEMbI JIMHEHHBIX HEPABEHCTB C OMHOI mepeMeHHO?
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6.8.° VkamuTe Ha pucyHKe 6.7 n300paskeHme MHOXeCTBA DeIIeHMit

x>-1,
CHCTEMBI HePABEHCTB
x<6.
-1 6 -1 6
a 8
-1 6 -1 6
6 2
Puc. 6.7

6.9.° Vkamure ma pucynke 6.8 H30Gpa<eHme MHOKeCTBA perieHmii
IBoiinoTo Hepasencrsa —4 < x < 2.

-4 2 -4 2
a 8
—4 2 -4 2
6 2
Puc. 6.8

6.10.° Kaxoii 13 JAHHbIX IPOMEIKYTKOB ABISETCS MHOIKECTBOM PelIe-

. x>-1,
HUi CHCTEME! HEPABEHCTB
x>2

1):; 2)(-1; 2); 3) (2;+); 4) (=1;+0)?

1) (-
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1. Kakue HepaBeHCTBa 00pas3yIOT CUCTEMY HepaBeHCTB?
2. Yro HasBIBAETCA PEIIEHHEM CHCTEMBI JHMHEHHBIX HEPABEHCTB C OJHOM IIepeMeH-

HOI?

3. Kak HaiiTu pemieHue CUCTEMBI JUHEHHBIX HEPABEHCTB C OJHOU IepeMeHHOU?

SIBnsieTca siu 4UCIIO 2 pelleHUeM CHCTEMBI HEPaBEHCTB (YCTHO):

1) [3x+4<13, 2) Jx+4<0, 3) [4x-3>5,
x—1>-5; 2x-3>5; x-7<0?
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968.

Hanwuiure pellleHre CHUCTEMBI HEPABEHCTB B BHE UYKCJIOBOTO IIPOME-
JKYTKa 1 n300pasuTe ero Ha KOOPAUHATHON IPSAMOI:

1) [x=>7 3) [x<4, 5) |x <-4,
x < 10,

x<T; x > 3;

2) [x>3, 4) [x>-1, 6) [x=>0,
x < 6; x =2 x > 5.
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Pemure cucremsr HepaBeHeTs (969, 970):
969. 1) {2x+7>1, 3) {4x+9>—15, 5) {7x+9<2x—1,

x-3<1; 2-x<5; 4+11x > 9x —14;
2) |8y <21, 4) [2x+8>x-1, 6) {x>0,
4—-y>0; 5x—-22<x+2; x—-5>2x+1.
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3(2y -3)<y +6,
4(3y +1)>5y —10;

3){

3(x-1)<x-3,
5(x+3)>2x+3

970. 1) {

=&
I+
R R
(2
10 —
R
—~ V
)
+

o T+
™M R
N N
N~
—_——
~

<

)
+ +
=

& F
ANV
N =
I+
R
S N
[\ e
—_——
~~

N




